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Ministr vnitra Vít Rakušan přivítal v Praze svého německého kolegu Alexandera Dobrindta.
Hlavním tématem bilaterálního jednání byly kontroly na společných hranicích v souvislosti
s nelegální migrací.

Ministři vnitra Česka a Německa Vít Rakušan a Alexander Dobrindt dnes, 30. května 2025, v Praze
jednali především o současné situaci na česko-německé hranici. Vít Rakušan vyjádřil pochopení pro
německá opatření, která mají za cíl omezit nelegální migraci, zároveň ale velmi zdůraznil nutnost,
aby tato opatření respektovala pravidla readmisní spolupráce a co nejméně zasahovala do
každodenního přeshraničního pohybu občanů obou zemí.

„Oceňuji dosavadní výbornou přeshraniční spolupráci a věřím, že v ní budeme pokračovat.
Zároveň ale chceme sledovat reálné dopady hraničních opatření. Chceme, aby opatření byla
co nejméně zatěžující pro naše občany, pro jejich každodenní pohyb a vnitřní trh,“ uvedl Vít
Rakušan s tím, že obě strany jsou připraveny opatření po měsíci vyhodnotit.

Jednání se dále věnovalo problematice nelegální migrace a reformě evropské migrační politiky.
Česko podpořilo německé zapojení do skupiny států prosazujících inovativní řešení v oblasti vnější
dimenze migrace. Obě země se shodly na nutnosti urychleného projednání návratového nařízení a
společného seznamu bezpečných zemí původu.

Ministři spolu diskutovali také o budoucnosti dočasné ochrany osob prchajících z Ukrajiny. Oba se
shodli, že je třeba zabránit druhotným přesunům osob mezi členskými státy EU a nastavit pravidla
tak, aby jednotlivé žádosti o ochranu nemohly být podávány opakovaně v různých zemích.

Během jednání se ministři věnovali také aktuálním bezpečnostním otázkám, které řeší Evropská
unie. Vít Rakušan ocenil nový přístup Evropské komise k vnitřní bezpečnosti a zdůraznil potřebu
efektivního přístupu bezpečnostních složek k digitálním datům, posílení kyberbezpečnosti i civilně-
vojenské spolupráce.
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